S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Tl elga ¥ &gall oy o0 Ldl B els Lo oylef LI goudl L3ald 3L o - 424885
Jlaudl

2% g (gall Y] celos 4 3] els o alll Y357 L) taig plasg aule dlll (Lo dll Jgusy) s dla
el pody (gag &l 32ig (oume sae I Lo g 13] yadl Jislid o legd dlia (g d(argll) lilgy)l
Al gy LB =T lgus STy 50 alid) Bagll iy yhalld (33T Bl 8390 Tag gy ] duds

Coanl i 5093l @in 92yl i 1S oga Way Y Golsall 1360 celgs &) ud pygll o £ 9200 B osla
Jdualell dadslg

Woadll LY

Zigi

3l 153135 »: ) -alusg aile dlll Lo- Ll e lagie Al Loy ol ol 98 e Jobuall Euasdl Lo
Lyt (18455) safg (3436) axlo ol olgy « 33a)1 3] 21A% 42 555 J1 &1 g @ dlll g6 (4D

idaslly ¢ ol 13 208 4.8l Y aS ISgdl 8Ly &lg csoladl Jl sty cqasdl 89" Sileuall JB
1348 g5 lecwa) lonidn A lales 3 Olewd! Jlasiwl Y] s g2l dad> x5 3 s daslasls sdlg y=dlg
s B asll gy b Jeas B i e dall slael aud > Al JSgdl Ly joe @S35 418 2 yisg
oldsg

eloall Clb e ey il e codall g sl pug s ausall uid dgdi HLsdl ia 39
2olodl z3 ygll” yo gl "aniayall Bylysdl cnily dinds cagh elgs il o ple 13] Jausall b
(31279) " y2.0)!

.

'

.‘4*“
.

alall Lgauly Bl 3ol Jiaid dlad o youdl Lol e By lo Lo dasads Ll dalall Dls]
Hodll 3 Tadg boall €16 ] g Wilg ol yobo 5 ¢ sliygs purssrgnyoi”

o 8 g digasall yob 83 Basax duye Jaald sobad )31 830 pancd labdls o sl S
Bl é.o.;ﬂ d>30 po yoedl 1ol sgei 3] Bagas you Jald Oldadl ol o 35 g B sdslen wododl
s 50 Wl 1 s B350 3 6L 0 Jsdl Aol

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/424885
https://m.islamqa.info/ar/answers/424885

e

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

=

all 3L o Bagall odag «gyf By0 Blod) Bage @i wigo Ll @Blgll i dlgud @ge ¥ Wl e of e LY
Lgilslo 8 y3dl odg) BLadl Bage @3 B33y JI lgloaig cdnadl Wgo po Ll @lle Q_‘3 Jas Lo auidg foyadi g
Lo e3> Gayb e Blod) wisle @ wedila (@] Jodi off elikay dxdl Bl 8390 wiyguad 3] wolg (gy=1 830
Bl 3537 > 8l B9 9o s LGads 13l 1y udd dia youdl Lacd) Siasg o ud g0 1iag

a2 98 3ol iaid Al 89 byl g ol Al 8 el 13a o 8Ll o oo Lle ALl
.QJgal 3y9)l o dLdzall LM

ZLé.gb

09 ¢l i Jlo b flesd &go ¥ dlase L g0 youdl B dl> 3 Sasw b o e 1o Y ol g
) {gS MY i o Y Al egall Olewl o el yuds o (45T lous aSTy b Lo egall” 1 lglS @M1 o
26/QA>)J|(9[:9‘.4:J.5J63§

-

olgy «aladl §l celady Lo 213531 g.;&JI 2 il celd to Ly 1 dd el siiuall y=T baly coasdl syg 28
.4 kallly (2215) ‘QJ.LMQ (5688) gyl=dl

sle yad é.l.” ol &T «gall els ] iyaadl Jelg fau’olg Ogall ezl o" -l dasy o> ool BB 18
QSAJ] 4.3:>Lo

«9all o apyal ol Aol o) lagisy poladly «rgally guds o ¥ Lol 1 gyl Llgyll 3 aygll elizulg
4| 6ladlg

lléJL:J] t;z.é" o0 sy sz b gl Md elgad ?)4.” oS yaddlg delrdie el oS C)i Jatisag
.(10/136)

L=

53031 T3 eal g8 5 oYl caise wgall dnal (3ol 30 e (BBC) iy il alall yusaill a5 B 3y
O g Al ol asd Aliad o yoedl aolid gad Losiod mel Lialid ige awy 1o didsl|
e 4 y0 sl gl BV amyg 3T Lo B daway Ll sl ool ad Olo lowis " gl o8
oo ol duast 923 3 elli Ledall aoill Elac cdasolg Basax Bybe Oldgs (gsadll yodl Jrad

3/2



dmilll @lls 4% Gt tayle 8 ly dul

ol 5331 8Ll ©lygs e alisd Lgsd ¢ g0 Lghusgny « Bl 8393 90 Lo Liolel Lo o Lle ellay 3ag
b Il 3 iag ¢ Jo¥l BLadl Llay o &5 4501 3L

alel dlilg

3/3



